

В РУСЛЕ СОБЫТИЙ

ДОГОВОРИЛИСЬ О ПРАВИЛАХ

В ноябре журнал «Современные страховые технологии» провел семинар по теме автострахования, в котором приняли участие представители станций автотехнического обслуживания и страховые компании. Семинар был организован при поддержке Торгово-Промышленной Палаты РФ.



Семинар по теме «Оптимизация процесса согласований между страховыми компаниями и СТО в вопросе осуществления кузовного ремонта и окраски автомобиля при обслуживании автотранспорта по договорам страхования ОСАГО и КАСКО», который прошел 15 ноября в Библиотеке ТПП РФ, собрал большое количество участников. Среди них были руководители отделов выплат страховых компаний, руководители автодилерских центров, независимых СТО, руководители профессиональных отраслевых объединений

предпринимателей, независимые эксперты. На мероприятии обсуждались вопросы использования разных методов окраски автомобилей при осуществлении ремонта по факту страхового случая, новые нормативы по расчету стоимости восстановительного ремонта автомобилей. Разбирались практические примеры компаний-поставщиков лако-красочных материалов. Рассматривались проблемы, которые возникают у СТО и автодилеров при переходе на обслуживание автотранспорта по евростандарту.



Фото: «ССТ»